

MUNICIPIUL CRAIOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA
DIRECȚIA INFRASTRUCTURĂ,
BAZE SPORTIVE ȘI AGREMENT
Nr. 15361/15.01.2024

RAPORT DE SPECIALITATE
privind condițiile de utilizare ale serviciilor oferite de Complexul Acvatic
–Water Park Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea
faptelor ce constituie contravenții

Potrivit OG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Ordinului Ministerului Sănătății nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanței Guvernului nr. 2/2001, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legii poliției locale nr. 155/2010, republicată, cu modificările și completările ulterioare, este necesar aprobarea unui regulament privind condițiile de utilizare ale serviciilor oferite de Complexul Acvatic Water Park Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții.

Având în vedere că, prin legislația națională în vigoare, anumite aspecte privind stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții, nu au fost în mod clar reglementate, legiuitorul conferă autorității locale pârghiile necesare pentru elaborarea și stabilirea unui regulament propriu corelat cu interesele și necesitățile cetățenilor, care să reglementeze condițiile de desfășurare a acestor servicii.

Constituția României consacră, la art.120, un principiu de bază al autonomiei locale, potrivit căruia administrația publică din unitățile administrativ-teritoriale se întemeiază pe principiile descentralizării, autonomiei locale și deconcentrării serviciilor publice.

Totodată, în același sens sunt și dispozițiile O.U.G nr,57/2019, privind codul administrativ, potrivit cărora, prin autonomie locală se înțelege dreptul și capacitatea efectivă a autorităților administrației publice locale de a soluționa și

de a gestiona, în numele și în interesul colectivităților locale la nivelul cărora sunt alese, treburile publice, în condițiile legii. Astfel, principalul atribut al consiliului local stipulat de actul normativ anterior enunțat, este acela de a avea inițiativă și de a hotărî, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, prin adoptarea de hotărâri de consiliu local, care sunt acte administrative normative, cu caracter obligatoriu și executoriu, atât pentru persoanele fizice, cât și pentru persoanele juridice cărora li se adresează.

Complexul de Agrement Acvatic – Water Park Craiova situat în Parcul Tineretului, str. Banul Stepan, nr. 2A, beneficiar Primaria Municipiului Craiova, a fost implementat în cadrul Programului Operational Regional 2007-2013, axa Prioritara 5, domeniul major de investitii 5.2, conform contractului de finantare nr.2174/09.09.2011, cod SMIS 14794, incheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Agenția pentru Dezvoltare Sud-Vest Oltenia și UAT Municipiul Craiova. Complexul Water Park a fost construit pentru a satisface necesitățile de agrement și sport ale cetățenilor municipiului Craiova și turiștilor.

Regulamentul propus stabilește condițiile de utilizare ale serviciilor oferite de Complexul Acvatic – Water Park Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții și a fost elaborat în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Ordinului Ministerului Sănătății nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanței Guvernului nr. 2/2001, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legii poliției locale nr. 155/2010, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Conform prevederilor art.8 alin (1) din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, activitatea autorității publice este guvernată de principiul transparenței astfel în procesul de elaborare a actelor normative, autoritățile și instituțiile publice au obligația de a informa și de a supune consultării și dezbaterii publice proiectele de acte normative și de a permite accesul cetățenilor la procesul de luare a deciziilor administrative precum și la datele și informațiile de interes public în limitele legii. Conform prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003, republicată, privind transparența

decizională în administrația, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative, autoritatea administrației publice are obligația să publice un anunț referitor la această acțiune pe site-ul propriu, care va fi adus la cunoștință publicului cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către autoritățile publice, iar autoritatea administrației publice stabilește o perioadă de 10 zile calendaristice de la data publicării, pentru a primi în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.

Ca urmare a celor mai sus menționate, având în vedere O.U.G nr.57/2019, privind Codul Administrativ, precum și a celorlalte acte normative precizate, propunem inițierea procedurii de consultare publică pentru proiectul de hotărâre privind- Regulament privind condițiile de utilizare ale serviciilor oferite de Complexul Acvatic –Water Park Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții.

Director,

Cătălin Reșceanu

Îmi asum responsabilitatea privind realitatea și legalitatea în solidar cu întocmitorul

înscrișului

Data:

Semnătură:

Șef Serviciu,

Constantin Chiroiu

Îmi asum responsabilitatea privind realitatea și legalitatea în solidar cu întocmitorul

înscrișului

Data:

Semnătură:

Întocmit,

Ana-Maria Petculescu

Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea, realitatea și legalitatea întocmirii acestui act oficial

Data:

Semnătură: